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Η ΠΡΟΤΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ, 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ & ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ [µέρος β’] 

Στα πλαίσια της ενηµέρωσης που ξεκινήσαµε στο προηγούµενο τεύχος, για την 
πρόταση της οµάδας κατάρτισης του καταστατικού του υπό σύσταση Τµήµατος 
Πληροφορικής, Επικοινωνιών & Νέων Τεχνολογιών (ΤΠΕ/ΤΕΕ) παρουσιάζουµε ποιοι 
θα µπορούν να γίνουν µέλη του τµήµατος και στο επόµενο τεύχος θα παρουσιαστούν 
τα διοικητικά όργανα του τµήµατος και οι διαδικασίες διοίκησης του. 
 

ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
Μέλη του Σωµατείου ΤΠΕ/ΤΕΕ µπορούν να γίνουν φυσικά πρόσωπα, τα οποία είτε 
@@  έχουν ελληνική ιθαγένεια, 
@@  κατοικούν µόνιµα στην Ελλάδα,  
@@  εργάζονται σε επιχείρηση ή υπηρεσία, ιδιωτικού ή δηµόσιου φορέα, σπουδάζουν 

σε εκπαιδευτικό ίδρυµα, εφ’ όσον ο τόπος αυτής της εργασίας ή υπηρεσίας ή της 
εκπαίδευσης βρίσκεται στην Ελλάδα, µε τις προϋποθέσεις ότι: 

  Κατέχουν πανεπιστηµιακό η πολυτεχνικό τίτλο τµηµάτων πληροφορικής, 
επικοινωνιών ή νέων τεχνολογιών πληροφορικής-επικοινωνιών, Ελληνικών ή 
αλλοδαπών ΑΕΙ ή είναι φοιτητές των αντιστοίχων τµηµάτων. 

  Αποδέχονται τους σκοπούς του καταστατικού, τις αποφάσεις της Γ.Σ. και του 
∆.Σ. του Σωµατείου ΤΠΕ/ΤΕΕ και συµπράττουν στην υλοποίησή τους 

  Πληρώνουν τακτικά την συνδροµή τους. 
 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΜΕΛΩΝ 
Τα µέλη διακρίνονται σε τακτικά, δόκιµα, αντεπιστέλλοντα και επίτιµα.  
Τακτικό µέλος µπορεί να γίνει µόνον φυσικό πρόσωπο, που : 
 
@@  Πληροί τις προϋποθέσεις που προαναφέρθηκαν,  
@@  Κατέχει ισχυρό και αναγνωρισµένο βασικό (µη µεταπτυχιακό) πανεπιστηµιακό ή 

πολυτεχνικό τίτλο, που περιέχεται στον κατάλογο των αναγνωρισµένων ΑΕΙ από 
την Γ.Σ.  

@@  Είναι διακεκριµένος επιστήµονας ή επαγγελµατίας µε µεταπτυχιακό τίτλο των 
αντίστοιχων αναγνωρισµένων τµηµάτων ΑΕΙ 

 
Όλες οι αιτήσεις θα εξετάζονται από την Επιτροπή Μητρώου. 
 
∆όκιµο µέλος µπορεί να γίνει µόνον φυσικό πρόσωπο, που πληροί τις προϋποθέσεις 
που προαναφέρθηκαν, και είναι εν ενεργεία φοιτητής. 
Αντεπιστέλλον µέλος µπορεί να γίνει µόνον φυσικό πρόσωπο, που πληροί τις 
προϋποθέσεις που προαναφέρθηκαν, είναι πτυχιούχος και δεν πληροί τις 
προϋποθέσεις να γίνει τακτικό µέλος. 
Επίτιµο µέλος. Μετά από πρόταση του ∆.Σ. η Γ.Σ. µπορεί να ανακηρύσσει ως 
επίτιµα µέλη φυσικά ή νοµικά πρόσωπα, τα οποία προσέφεραν σηµαντικές υπηρεσίες 
στο χώρο της Πληροφορικής και των Επικοινωνιών γενικότερα.  


